Anexa 3_Declarație de renunțare la drepturi (extern)

Declarație de cesiune a drepturilor de proprietate intelectuală (extern)[footnoteRef:1] [1:  Se completează de membrii echipei care nu sunt studenți sau cadre didactice ale Universității Babeș-Bolyai.] 

Nume instituție: Babeș-Bolyai Universitatea
Facultate: Facultatea de Teatru și Film
Departament: Departamentul de Film și Media

Subsemnatul [numele persoanei], în calitate de [actor/actriță, scenarist, muzician, producător etc.] în cadrul [tipul creației, de exemplu, scurtmetraj, documentar] [titlul filmului], declar prin prezenta că cesionez în mod neexclusiv toate drepturile de autor și drepturile conexe referitoare la această creație, inclusiv, dar fără a se limita la, dreptul de utilizare a imaginii și a numelui meu în această creație sau în legătură cu această creație. Drepturile de autor patrimoniale și de exploatare ale operei aparțin regizorului, [numele regizorului]. Confirm că opera menționată conține toate elementele protejate de legea dreptului de autor și garantez că drepturile de autor si drepturile conexe generate în urma participării mele la operă se transferă către regizorul [numele regizorului]. Sunt de acord ca filmul să fie produs, distribuit și exploatat de Universitatea Babeș-Bolyai.
În plus, sunt de acord ca filmul [titlul filmului] să fie distribuit pe canale de televiziune, în cinematografe și la diverse festivaluri de film, precum și pentru scopuri promoționale.
Recunosc că renunțarea la drepturile mele nu afectează alte drepturi legate de realizarea creației, inclusiv drepturile personale și protecția demnității.

Nume:
Dată:
Semnătură:


