Anexa 4_Declarație de renunțare la drepturi (intern)

Declarație de renunțare la drepturi (intern)[footnoteRef:1] [1:  Se completează de studenții și cadrele didactice din Universitatea Babeș-Bolyai.] 


Nume instituție: Universitatea Babeș-Bolyai
Facultate: Facultatea de Teatru și Film
Departament: Departamentul de Film și Media

Noi, subsemnații, membri ai echipei de producție a filmului [titlul filmului] [tipul de creație, de exemplu, scurtmetraj, documentar], declarăm prin prezenta că am participat la realizarea acestei creații și că suntem de acord să cesionăm, în mod colectiv, toate drepturile de autor patrimoniale și de exploatare legate de această creație.
Astfel, fiecare dintre noi renunță la:
· Dreptul de a controla și de a decide modul de utilizare a imaginii și a numelui propriu în legătură cu acest film;
· Orice alte drepturi care ar putea decurge din contribuția noastră la creație.
Confirmăm că drepturile patrimoniale asupra filmului aparțin regizorului, în calitate de autor principal, [numele regizorului], în conformitate cu prevederile Legii nr. 8/1996 privind drepturile de autor și drepturile conexe. Totuși, drepturile morale ale autorilor operei audiovizuale nu pot face obiectul vreunei renunțări sau înstrăinări, conform dispozițiilor legale. Autorii secundari ai operei audiovizuale nu se pot opune aducerii acesteia la cunoștința publicului și utilizării versiunii sale definitive (Art. 68, alin. 4). În ceea ce privește interpreții, aceștia beneficiază de drepturi morale inalienabile, conform Art. 96 din aceeași lege.
Totodată, luăm la cunoștință și suntem de acord că Universitatea Babeș-Bolyai isi exercită drepturile de producător asupra operei pentru toată perioada de protecție legală. În acest interval, universitatea are dreptul să distribuie filmul, să utilizeze filmul pentru activități de promovare, înscrierea acestuia la festivaluri de film și alte activități similare necesare reprezentării și valorificării filmului, în limitele drepturilor conferite producătorului conform legislației în vigoare.
Suntem de acord ca Universitatea Babeș-Bolyai să prezinte, distribuie și utilizeze filmul în diverse scopuri, inclusiv, dar fără a se limita la:
· Participarea la festivaluri de film;
· Difuzarea pe canale de televiziune și online;
· Utilizarea în scopuri promoționale și de marketing.
Confirmăm că renunțarea la aceste drepturi nu afectează alte drepturi personale, inclusiv protecția demnității și respectarea contribuției individuale la realizarea creației.
Înțelegem că această declarație este colectivă și ne asumăm toate prevederile prin semnătura noastră.
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